

"La U. R. S. S. ha dicho ayer Litvinov en Ginebra -- desde ahora no puede fiarse más que de sus propias fuerzas"

EN LA SOCIEDAD DE NACIONES

Eden dedica un jesuítico canto a la paz. — Delbos, con una frescura superior a la del Polo Norte, dice que lo de España es una "guerra civil"

NUESTRA BANDERA

Alimente, viernes 28 de Enero de 1938 — 15 céntimos — Año II — Núm. 176

La delegación del Comité Nacional de Enlace sigue visitando los pueblos de la provincia

Los camaradas Ferretjans y Alvarez se muestran altamente satisfechos del alto espíritu de la retaguardia alcaentina

Los partidos Comunista y Socialista — dice el camarada Arráez — deben marchar unidos en todo

La delegación del Comité Nacional de Enlace ha continuado su plan de visitas a los pueblos de la provincia. El martes por la mañana, los camaradas Ferretjans y Alvarez estuvieron en Jijona, donde fueron recibidos por el Ayuntamiento. Tanto visitantes y autoridades se cambiaron saludos cordiales, habiéndose votado por la pronta unificación de los Partidos Socialista y Comunista en un solo Partido. Más tarde se celebró una reunión conjunta de socialistas y comunistas, en la que se expresó el deseo de reforzar la unidad, habiéndose comprometido un movimiento de reforzar la unidad, habiéndose comprometido un movimiento de reforzar la unidad, habiéndose comprometido un movimiento de reforzar la unidad...

Después los delegados visitaron la Cooperativa de la Madera. Los delegados se explicaron los progresos realizados desde la incautación, habiendo pagado su importe a los antiguos patronos, algunos de los cuales trabajan en la misma Cooperativa. Estos han expresado a los delegados su satisfacción por el idéntico comportamiento de los obreros. También visitaron la Cooperativa de Fronteras, donde los obreros les explicaron el funcionamiento de la fábrica y los numerosos éxitos que habían obtenido desde que se hicieron cargo de la misma. Luego se dirigieron al Hospital, apreciando el buen funcionamiento del mismo y el trato humano que se da a los heridos. En su visita al local de la U. G. T. fueron apreciados el esfuerzo de los camaradas, que han conseguido una magnífica casa con toda clase de comodidades, con su biblioteca y sala para el pueblo.

LA VISITA A ALCOY Los camaradas de la delegación observaron que las relaciones entre socialistas y comunistas no habían llegado aún a fortalecerse a causa de la falta de un enlace más estrecho entre ambos Partidos hermanos. Los delegados cambiaron impresiones con los camaradas del Comité local, explicándoles cómo debía trabajarse para una acción más unificada. El camarada Arráez les manifestó que no había razones para marchar separados; que era necesario hoy más que nunca una cooperación estrecha entre ambas organizaciones y que no debía darse en la ciudad un solo paso separado.

Los Partidos Comunista y Socialista y la U. G. T. — dijo — deben marchar unidos en todo, ya que su unión constituye uno de los factores más importantes de la clase trabajadora y del Gobierno del Frente Popular. Antes de salir de Alcoy, los camaradas Ferretjans y Alvarez hicieron una visita de cortesía al camarada Salvador García, diputado socialista por la provincia, con quien cambiaron impresiones sobre la situación. En la visita a VILLENA En el Ayuntamiento de Villena, los delegados fueron recibidos por el Alcalde y una Comisión com-

Los servicios de puertos y fronteras

La confusión de los primeros momentos era disculpable. Ciertos olvidos, irregularidades y deficiencias al año y medio de guerra, ya es hora de procurar que todos los servicios estatales estén en manos absolutamente leales. Hay servicios de puertos y fronteras que son de excepcional importancia. De nada sirve una policía inteligente y absolutamente adicta a la causa y un Cuerpo de Carabineros abnegadamente leal, si los demás funcionarios que intervienen, por razones profesionales, no ya solo en los muelles y fronteras, sino en los barcos y trenes, son de dudosa fidelidad a la causa que defendemos. A bordo de los barcos extranjeros sólo deben subir personas de indiscutible antifascista y de una absoluta confianza. El barco que hoy toca en Cartagena, Valencia, Alicante, Almería, etc., puede mañana hacerlo en Málaga, Sevilla, Cádiz, y adquirir otros combenidos en los puertos, lo que luego se traducirá en perjuicio de los puertos facciosos. Todo esto se presta a preparar un espionaje donde el espionaje y la tradición se producen con espontaneidad, y que además puede facilitar la desertión y la huida de elementos desafechos.

EL ACTO HOMENAJE DE ANOCHER A LA DELEGACIÓN DEL COMITÉ NACIONAL DE ENLACE

Organizado por los Partidos Socialista y Comunista, con la colaboración de "Altavoz del Frente", se llevó a cabo anoche en el Principal el acto-homenaje a la Delegación del Comité Nacional de Enlace, que se halla de visita en nuestra provincia. Se proyectó la película soviética "La No Intervención", que fué muy aplaudida. El cuadro artístico y los discursos de Altavoz del Frente realizaron un trabajo magnífico, recibiendo al aplauso entusiasta del numeroso público que llenaba el salón.

La sala estaba llena de pancartas chisvas al acto. De entre las numerosas recordamos las de la Agrupación Socialista, Federación Local de Sindicatos U. G. T., Federación Provincial Socialista, Sindicato de Artes Gráficas, Comité de Enlace de Alicante, Espectáculos U. G. T., Comité Provincial del Partido Comunista, J. S. U., Mujeres Antifascistas, Alerta, Mutilados de Guerra, Sindicato de Comercio, etc.

En uno de los pabellones principales se hallaba el Alcalde, con una representación del Comité Provincial de Villena. El camarada José Prieto, secretario de Agit.-Prop. del Partido Comunista, dirigió unas palabras al público explicando el espíritu del acto, que era el de demostrar a los camaradas antifascistas de Alicante la gran comprensión que existe entre los dos Partidos marxistas y la necesidad de que, una vez conseguida la unidad entre socialistas y comunistas, trabajar unidos para que los dos centros de actividades se unan en un solo organismo para asegurar la victoria y el triunfo de la causa de libertad y progreso.

Después de un momento se anunció que iba a intervenir el camarada Ignacio de Guadalupe, por el Comité Provincial de Enlace. Ambos com-

cuando está más asegurada para todos? INTERVIENE LITVINOV "La Unión Soviética entiende que desde ahora no puede fiarse más que de sus propias fuerzas, en sus recursos, en su capacidad defensiva y en su patriotismo. Pero como tiene el sentimiento de su deber, también lo cumplirá internacionalmente. Su política extranjera es clara, recta y cuenta de toda asociación. Quiere la paz universal. Si los Estados agresores luchan hoy tan tenazmente contra la Sociedad de Naciones para obtener su desaparición, esto es una prueba de que la creen capaz de entorpecer su acción mucho más de lo que creen ciertos Estados miembros de la Liga, pero miedosos. En tanto que la S. de N. constituye un bloque o un eje pacífico o que ofrezca su resistencia ideológica o material a la agresión, la Unión Soviética no tiene motivos para modificar su actitud hacia la Sociedad de Naciones ni hacia el Pacto, considerando que toda modificación de este último debe ser colectiva y no individual."

INTERVENCION DE DELEG. La actual crisis de Estados y del Mundo demuestra que el polo se agrava a medida que son olvidados los principios. Porque se ha esperado demasiado de ella es por lo que le reprochan el abismo existente entre las esperanzas de ayer y las realidades decepcionantes de hoy. Porque se ha demostrado impotente con demasiada frecuencia, se la considera inútil. La guerra de España, aunque sea una "guerra civil", y por ello la menos susceptible de extenderse a otras naciones, ha tenido graves repercusiones en toda Europa. ¿Quién puede afirmar que no tiene relación con el conflicto de Extremo Oriente? Estas comprobaciones, que demuestran que los destinos de los pueblos son solidarios y que la paz está tanto mejor garantida para cada uno

HABLA EL SATELITE POLACO DE HITLER "El Gobierno se adhiere al sentido real de la colaboración internacional y considera que las modificaciones y violación de formas son de orden preliminar y que, en las condiciones actuales, las decisiones vitales deben ser adoptadas individualmente por los Gobiernos." EL DELEGADO CHINO PONE EL DEDO EN LA LLAGA "En lugar de tratar siempre de evitar responsabilidades cubriendo-se tras el velo de una pretendida prudencia, la S. de N. debería lanzarse a tratar de colocarse a una altura de sus obligaciones y cumplir su sagrada misión de mantener la paz en el Mundo, impidiendo

Continúa el ataque de nuestro Ejército en los sectores de CELADA y SINGRA

Nuestros pilotos bombardean las posiciones enemigas

Parte de Guerra EJERCITO DE TIERRA

LEVANTE.—En los sectores de Celada y Singra se continúa hoy combatiendo a iniciativa de las fuerzas leales, sin que las líneas hayan experimentado, durante la jornada, variaciones sensibles. A pesar de las dificultades atmosféricas, la aviación propia realizó diversos servicios de extraordinaria eficacia, bombardeando las posiciones enemigas. En los demás ejércitos, sin novedad.

El Gobierno costará los gastos del buque insignia

VALENCIA, 27 (6 t.).—El gobernador ha manifestado a los periodistas que el Gobierno había comunicado el acuerdo de costear los gastos del buque insignia del buque insignia "Dover Abbey" víctima del bombardeo de ayer. (Fabra.)

Sale en libertad el hijo de Prestes

PARIS, 26.—Debido a las gestiones del Socorro Popular de Francia, el hijo de Carlos Prestes, que se encontraba en los calabozos históricos con su madre, Olga Benario, ha sido por fin liberado, encontrándose actualmente en París. Como se recordará, el hijo de Prestes nació en la cárcel. (Aima.)

Expulsados del Partido Comunista

Han sido expulsados de nuestro Partido en el pueblo de Monovar, Juan Molina Cardosa y Francisco Rico Patin. El primero, por indisciplinado, y el segundo, por indeseable. (Pasa a la página segunda.)

Un importante documento del Buró Político del Comité Central

Publicamos el comunicado del Buró Político del Comité Central del Partido Comunista sobre los acuerdos adoptados en su última reunión. El examen atento y una seria discusión de este importante documento, constituyen el deber de los comunistas. El Buró ha comprobado que nuestro Partido es hoy la fuerza política más fuerte de España; balance satisfactorio y zona de responsabilidad, que hemos de complementar con un gran trabajo, sistemático e intenso, que eleve el nivel político y la unidad ideológica entre nuestros militantes. Especialmente hemos de cuidar esto entre los campesinos y obreros agrícolas. El Partido tiene que ser campeón incansable de los intereses inmediatos y de las conquistas revolucionarias del proletariado, y para ello debe abrir sus puertas a todos los obreros industriales y agrícolas, a los nuevos militantes revolucionarios, y educarlos (adecuadamente) dentro de nuestra firme línea marxista, en nuestra estrategia política de unidad y de Frente Popular.

El análisis examinó el Buró de nuestro Partido la situación general a partir del restablecimiento de la unidad de la U. G. T., que hemos de consolidar y dirigir hacia la unidad de acción con la U. G. T. Esta unión común es indispensable para abordar toda una serie de problemas complejos planteados por la guerra. En primer plano, el problema, que ha de ser resuelto bajo la dirección del Gobierno de la República con la estrecha colaboración de las dos grandes centrales sindicales. Hay que aumentar el ritmo del trabajo en algunas industrias, especialmente las de guerra, que han de cumplir cada vez mejor su importantísima función. Hay que mejorar el abastecimiento de condiciones de vida de la clase obrera, creando, con la protección del Gobierno, Cooperativas en los lugares de trabajo. Tenemos que resolver toda una serie de tareas, que abordaremos colaborando intensamente en su realización con los camaradas socialistas y anarquistas, hasta lograr la unidad sindical, una de las columnas de la victoria.

Por último, nuestro Partido se ha planteado la cuestión de su trabajo para el reformamiento del Ejército popular, tarea que exige una amplia acción común de todos los antifascistas, ya que a los éxitos alcanzados hemos de añadir muchos más, hasta romper decisivamente la invasión de Hitler y Mussolini. En consecuencia a su fortalecimiento, el Ejército popular ha de conservar intacto su perfil político, su carácter genuino y glorioso del Ejército del pueblo, sus instituciones más fecundas, como el Comisariado, en el que, por imperativo de nuestra lucha e interés de la justicia, hay que salvar algunos errores cometidos. Cada uno de los puntos del orden del día examinado por el Buró Político del Comité Central merece un amplio y detenido comentario, que intentaremos en días sucesivos.

La guerra húngara sobre Checoslovaquia

PARIS, 27.—En la región de los Sudetes, en la que vive la minoría alemana de tres millones de habitantes, se ha descubierta un depósito de armas alemanas en el domicilio de un miembro del partido nazi de Heintz. En numerosos registros operados, las autoridades checas se han incautado de material de propaganda nazi, destinada a desarticular la influencia fascista en la minoría alemana y anexionar los sudetes a la Alemania nazi.

GIBRALTAR, 27.—Los facciosos españoles de Algeiras detuvieron hace unos días a la periodista inglesa Cady. Ante las reiteradas protestas de las autoridades inglesas Cady ha salido de la cárcel, pero se le ha prohibido abandonar Algeiras.—(Fabra.)



SHANGHAI, 27.—A consecuencia del bombardeo realizado por los aviadores chinos contra Nankín fueron destruidos 30 aparatos japoneses, y al regreso a su base los aviones chinos bombardearon con extraordinaria eficacia las posiciones japonesas de U-Hu.—(Fabra.)

INFORMACION LOCAL

ALICANTE AL DIA

Héroes y heroínas de retaguardia

En la retaguardia también tenemos héroes. Son esos hombres silenciosos, conscientes de su deber, que por las mañanas acuden al taller o a la fábrica a trabajar por y para la guerra. Son los obreros entusiastas que, comprendiendo que la retaguardia debe producir cada día más y mejor para la guerra, emplean las herramientas del trabajo y rinden el máximo que su capacidad puede rendir.

Y otros héroes, heroínas mejor dicho, son las mujeres, las muchachas que se han incorporado al trabajo activo para sustituir a los hombres que están luchando en las trincheras frente al invasor. Son las mujeres que antes se dedicaban exclusivamente a las labores del hogar y que hoy, ante las máquinas, en un taller reservado antes exclusivamente a los hombres, producen tanto o más que las manos masculinas que empuñaban antes las herramientas.

Son las muchachas que antes pasaban su desprecupación por las avencidas entre papeles de los desocupados, las que antes ajenas a muchos problemas, hacían reaccionar ante los momentos de angustia que atravesaba el proletariado y se han incorporado voluntariamente a labores de guerra para cooperar a la gran gesta que con sangre están escribiendo nuestras bayonetas en los campos de España.

La mujer en la retaguardia, con las múltiples facetas de su trabajo, es uno de los puntales más firmes de la victoria final del pueblo español contra sus seculares enemigos.

TRIBUNALES

Unos dicen que sí y otros que no y el Tribunal absuelve

El vecino de Almoradí Vicente Lorenzo Arenas cuestionó con Vicente Gil Salas, y en la disputa que tuvieron le amenazó con una pistola que, según el informe pericial, se encontraba en buen uso.

Ayer se vio la causa promovida con este motivo ante el Tribunal Popular número 2.

El jurado, en las respuestas dadas al cuestionario de la Sección de Derecho, apreció la existencia de la amenaza, pero negó que la pistola estuviese en buen uso.

En su consecuencia, el fiscal solicitó, sólo por el delito de amenaza, la imposición de dos meses y un día de arresto. El Tribunal decretó la absolución.

VISTAS EN EL TRIBUNAL DE URGENCIA

En el Tribunal de Urgencia había señalados tres juicios. Uno de ellos fue suspendido por enfermedad del defensor.

Los otros dos correspondieron a procesos formados contra el súbdito mejicano Gerardo Alamo Gombón, carpintero que ejercía su industria en el pueblo madrileño de Hortaleza, y contra el jornalero de Alcañal de Henares Santiago Olivares Zabonera.

El primero fue absuelto y el segundo condenado a cuatro meses y un día de internamiento en un campo de trabajo.

De interés para los cosecheros de almendras

A todos los cosecheros y poseedores de almendra, sea o no almarchada tanto para que en el plazo improrrogable de diez días presenten al Consejo Municipal de Alicante, o bien a este Consejo Asesor de la Junta Reguladora de la Exportación de Frutos Secos, Avenida de Fernán Galán, 37, declaración de las partidas de almendra que cada uno de ellos posee.

Los cosecheros y poseedores de almendras que, no radican en el término municipal de Alicante deberán presentar la declaración de existencia en las respectivas Juntas Municipales a que pertenecen.

El presidente de la Junta Reguladora de Frutos Secos, Luis Lasso Vega.

S. A. E. T. A.

F. U. E.
Se convoca a todos los alumnos y ex alumnos de la Escuela de Trabajo a una reunión que se celebrará hoy, día 23, a las 8 de la tarde, en el local de la Escuela Elemental del Trabajo. En esta reunión informará la Comisión reorganizadora de la S. A. E. T. A. y se elegirá nueva Junta directiva.

Reanudación de la patente nacional de automóviles

Reunión convocada por la Dirección general de Muestas públicas que la patente de automóviles se reanuda por medio de un examen teórico, que en su día se celebrará en las respectivas comarcas, a saber: en las de Alicante, Murcia y Valencia, el día 29 del presente mes de febrero, y en las de Almería y Granada, el día 1.º de marzo de 1938.

Información municipal

Se darán instrucciones para el cumplimiento de las tasas para el cumplimiento de uso y vestir

El Pleno del Consejo municipal celebró ayer sesión bajo la presidencia del camarada Martí.

Al darse cuenta de las disposiciones oficiales, Domingo Díez hizo una alusión a la tasa para los artículos de uso y vestir y se convino dejar el tema para tratarlo al final del orden del día.

Quedó designado el camarada Pérez Aracil, vocal de la Junta local de Alistamiento del distrito Marítimo de esta capital, y se aprobó la propuesta de Tribunal calificador para el nombramiento de veinte bomberos y cuatro conductores.

También se aprobó el padrón de los derechos sobre inspección de instalaciones mecánicas del año 1937. Figuran en este padrón 623 inscripciones.

A continuación fueron aprobadas las liquidaciones de los presupuestos del Interior y de Ensenanza de 1937, arrojando el primero un superávit de pesetas 55.162, y el segundo de 8.594.

Se leyó una comunicación de la Caja de Ahorros relativa a la amortización de un préstamo, en la que se expresa el excelente resultado obtenido.

Hubo otros asuntos de menor interés, y Domenech se ocupó de la tasa de los artículos de uso y vestir, recogiendo la anterior alusión de Díaz, manifestando que el Sindicato de Trabajadores del Comercio se ha ocupado ya de esta cuestión y ha tomado el acuerdo de fijar en los establecimientos unos carteles en los que se señalarán los artículos sujetos a tasa y se darán instrucciones para que se impida la especulación patronal y el público sepa lo pertinente a este asunto que tanto le interesa.

Díaz se congratula de estas manifestaciones del camarada Domenech.

Ballesta reproduce el ruego que hizo en sesión anterior sobre la venta en la Florida de verduras y hortalizas que no han pasado por La Lonja, y Estevan le contesta que aquel mismo día se decomisaron dos bultos de habas, sin que se sepa que haya habido más defraudaciones. Ruega que se le denuncie el precio a que se venden esos artículos, y Ballesta no se lo puede decir por ignorarlo.

Luego habla Ballesta de la retirada de la venta de los cacahuetes y almendras, como consecuencia de la imposición de la tasa, y dice que los industriales que se dedican a este comercio acudieron a la Consejería de Abastos, donde les indicaron los centros productores adonde podían acudir a adquirir la mercancía y cuando la han adquirido a precios elevados, se les ha fijado la tasa de 250 pesetas kilo, que no les compensa de los gastos hechos.

Lo mismo ha ocurrido con la almendra, fijada a ocho pesetas.

Estevan le advierte que esas tasas no las impone la Comisión local, sino organismos superiores, y que él no tiene otro cometido que el de hacerlas cumplir. Si los industriales se sienten lesionados deben acudir con sus quejas y razones a la Dirección general de Abastecimientos.

Domenech pregunta si se venden en público los decomisos que se practican y a dónde va a parar el importe de esas ventas.

Estevan contesta que hay decomisos que se hacen por organismos ajenos a la Consejería local de Abastos, y en cuanto a los que esta realiza, la mercancía se vende al público, siendo el 25 por 100 para el aprehensor de ella y otro 75 por 100 para la Consejería.

Domenech pide que se dé mayor publicidad en la Prensa a esos decomisos, para ejemplaridad de todos.

También pide que se hagan cumplir las tasas en las zonas productoras.

El camarada Díaz y otro camarada de minoría se ocupan de la habilitación de locales para escuelas, y pide que se gestione de Guerra la devolución de algunos grupos escolares que se habilitaron para cuarteles.

El Alcalde le contesta que el grupo de Benalúa será inmediatamente restituido a la enseñanza escolar, según ofrecimiento que le ha hecho el coronel Ricardo.

Ballesta solicita aclaraciones a una noticia de Prensa sobre una iniciativa de la S. I. A. para construir pabellones con destino a refugiados, y el Alcalde le dice que esa iniciativa la pasó a informe de la Delegación de Evacuación, y ésta contestó diciendo que el Gobierno tiene el propósito de construir, a lo que Ballesta replica que la S. I. A. no tiene ningún interés en ser ella la que sea iniciadora la pasó a informe lo antes posible.

El día luego la municipalización de la venta del pescado, como complemento de la de la Lonja y transporte.

Venancio Lamadrid y Felicitas Carbitó, desde la tribuna pública, formularon quejas sobre la venta y precios de diversos artículos de consumo, y el Alcalde les contesta que serán tenidas en cuenta para ser estudiadas.

Y con esto se dió por terminada la sesión.

Sindicato Provincial de Invalidos de Guerra

U. G. T.
Se convoca a todos los afiliados a este Sindicato a la reunión que tendrá lugar mañana sábado, día 29 del actual, a las 8 de la tarde, en su domicilio social, sito en Barón Hornandier, 39.

Se ruega la puntual asistencia de todos los afiliados, ya que el interés de los asuntos a tratar.

Para la Directiva, el presidente, Carlos Díaz.—El secretario, José Mangoch.

Acto de homenaje al Ejército popular de Elche

El domingo, día 30 de los corrientes, tendrá lugar en un espacioso teatro de la ciudad de Elche un acto de homenaje al Ejército popular, organizado por el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza y las Escuelas Nacionales.

Se agradecerá su entrega a la S. I. A. en la calle de San Juan, 39.

Se ha extraviado una cartera con varios documentos, entre ellos un carnet de la U. G. T. (Obras Varias) a nombre de Manuel Mora.

Se ruega a quien la encuentre la entregue en Carola Hernández, 39, (antigua calle).

EL PARTIDO

¿Qué es una Comisión de Organización?

TAREAS DE LA COMISION II
Será sobre la base de esta estructura cómo la Comisión podrá conocer la situación orgánica del Partido en todas sus actividades, cómo lo fortalecerá en el aspecto orgánico, colocándolo en condiciones de cumplir todas sus tareas.

Entre las tareas más fundamentales a desarrollar, tiene las de lograr que el Partido tenga una detallada y exacta estadística de todos sus militantes, con los datos necesarios, marcando instrucciones concretas y sencillas a tal fin para que los Comarcasles, Radios y Células los faciliten y presidiéndoles, al mismo tiempo, todo el apoyo para que formen las suyas.

La Comisión de Organización debe preocuparse por que el Partido tenga creadas y organizadas las fracciones en los Sindicatos, Cooperativas Agrícolas, organizaciones de masas, y que realicen un buen trabajo, para lo cual estará en íntimo contacto con las Comisiones sindicales, agrarias, masas, prestandoles intensa ayuda.

Junto con la Comisión de cuadros, trabajará para que todas las organizaciones del Partido, presten la mayor atención a la educación de los militantes, haciendo una justa política de cuadros, permitiendo conocerlos profundamente, logrando su mejor utilización y elevándolos a los puestos de dirección del Partido.

AYUDA A LOS COMARCALES Y RADIOS
Igualmente, la Comisión de Organización dedicará un gran interés por fortalecer la estructura del Partido, orientando y ayudando prácticamente a los Comarcasles y Radios en la creación de las Células en los lugares de trabajo: fábricas, minas, colectividades agrícolas, etc., así como en las calles y barriadas.

Procurará que todos los militantes sean activistas del Partido, que la vida política de éste y la ejecución de las tareas descansen sobre la gran masa de sus militantes y no sobre un número reducido de camaradas; que se lleve la responsabilidad personal dentro del Partido, ejerciendo un gran control sobre la ejecución de los acuerdos tomados y de las tareas señaladas, reforzando la vigilancia de clase dentro del Partido y hacer aún más firme su unidad inquebrantable.

Es de esta forma, ampliando la base de dirección del Partido con la creación de buenas Comisiones de trabajo, y, sobre todo, con la creación de una fuerte Comisión de organización, como podremos movilizar a todo el Partido en la discusión y compensación de su línea política y en la realización de todas las tareas.

CONFERENCIAS COMARCALES

ORDEN DEL DIA
1.º Situación política.—a) Frente Popular. b) Comités de Abastos. c) Política municipal. d) Política de Abastecimientos. e) Política de Abastecimientos. f) Política de Abastecimientos.

2.º Organización.—a) Situación y funcionamiento del Partido en cada localidad. Qué es y cómo funciona el "Partido".

3.º Los Sindicatos, la producción y la guerra.

4.º Tareas del Partido en el campo. a) Legitimación del Ministerio de Agricultura. b) Colectividades y Cooperativas agrícolas. c) Inocuidad de la producción.

5.º La mujer y las tareas de la guerra.

CALLOS DE ENSARRIA: Día 30.—NOVELDA (a celebrar en ASPB): Día 30.—VILLENA: Día 30.—MONOVAR (a celebrar en ELDA): Día 30.—VILLAJOSIA: Día 30.

Recordamos a todos los delegados provinciales el envío de los informes de sus actuaciones por escrito.

Convocatorias y avisos

ORGANIZACIÓN
RADIO ESTE.—Se convoca a todos los militantes del Radio a una reunión, hoy viernes en el Comité Provincial, a las siete de la tarde.

RADIO OESTE.—Se convoca a la C. 12 de Callo para hoy viernes, a las siete de la tarde.

RADIO SUR.—Células 13 y 22: Se convoca a la reunión local del Radio hoy viernes, a las siete y media de la tarde.

FRACCION JUNTA OBRAS DEL PUERTO.—Se convoca fracción comunista. Junta de Obreros del Puerto a la reunión hoy, seis tarde, en Secretaría sindical.

RADIO BENALUA.—En Pleno de Comité celebrado antayer se tomó el acuerdo de celebrar el Pleno preparatorio el próximo sábado, a las cinco y media de su tarde.

CELULA NUESTRA BANDERA.—Reunión el sábado a las seis y media.

Requisa de material automóvil

CIRCULAR
Excmo. Sr.: Para aclarar algunas dudas surgidas con motivo de la aplicación de la ley de Requisas de 29 de julio de 1937 (C. L. n.º 163) del reglamento de Estadística y Requisición, aprobado por Orden circular de 13 de enero de 1937 (C. L. n.º 16), y de la circular sobre requisas de material automóvil de 29 de julio de 1937 (C. O. n.º 164), he resuelto:

1.º Todas las indemnizaciones a que hubiere lugar por requisas efectuadas con arreglo a las disposiciones citadas serán abonadas al finalizar la actual campaña, previa justificación en la forma y procedimiento previstos en aquéllas.

2.º Serán, no obstante, abonables inmediatamente:

a) Las prestaciones personales.

b) Los gastos de contribuciones, arbitrios e impuestos, sobre los bienes o servicios, requisados e incautados.

c) Los alquileres de estos mismos bienes o servicios cuando el titular de ellos demuestre que la privación de los mismos le reduce a la condición jurídica de pobre.

3.º Para obtener el importe de las prestaciones indicadas en los apartados a) y b) del párrafo 2.º la condición de pobre deberá acreditarse en información que se tramitará en las Asesorías jurídicas de las denominaciones del interior de los Ejércitos, según el lugar en que se encuentren los bienes o servicios incautados.

4.º Los asesores jurídicos de Ejército o de denominaciones del interior tramitarán la información de pobreza con la máxima diligencia, adjuntando en lo posible a los preceptos de los artículos 15, 16 y 17 de la ley de 29 de julio de 1937.

5.º Los asesores jurídicos de Ejército o de denominaciones del interior tramitarán la información de pobreza con la máxima diligencia, adjuntando en lo posible a los preceptos de los artículos 15, 16 y 17 de la ley de 29 de julio de 1937.

La delegación del Comité Nacional de Enlace...

(Viene de la página primera.)
socialistas y comunistas se tradujo en el trabajo común en fábricas y talleres y en el campo, produciendo mas, para que nuestro heroico Ejército, ejemplo del cual es

el comandante Varela, de Alicante. (Aplausos por Varela.)

Es tarea nuestra, no sólo luchar por la unidad entre socialistas y comunistas, sino también por la unidad de la U. G. T. con la Confederación Nacional del Trabajo, las conquistas de la revolución popular serán para ellos y para nosotros. El Comité Provincial de Enlace se compromete a trabajar para conseguir que esta unidad sea nuestra y se convierta pronto en realidad.

Una carta del Embajador francés en España al general Miaja

MADRID, 27 (6 U).—El cónsul de Francia en Madrid visitó al general Miaja y le entregó una carta del embajador de su país en Barcelona en la que, agradeciendo las facilidades dadas para la evacuación de los refugiados españoles en la Embajada de Francia, dice así:

"General: Permítame personalmente expresar mis sentimientos de gratitud. En concurso tan generoso y eficaz, que ha concedido espontáneamente a mis colaboradores en la misión delicada que las circunstancias nos habían llevado a asumir, ha contribuido intensamente a resolver un problema difícil que nuestros Gobiernos tenían interés en separar de sus preocupaciones políticas. Me atrevo a decir que me me ha sorprendido; y que, en la filosofía, se unió al espíritu del día sensible a la compasión humana. Vuestra simpatía hacia nuestro país se ha afirmado una vez más.

Desde su vida, general, la seguridad de mi más alta consideración. (Firma: Labiano)." (Firma)

El comandante Arana visita al Ministro de Justicia

BARCELONA, 27 (6 U).—El ministro de Justicia ha recibido la visita del comandante Arana, que fue hecho prisionero y contenido a muerte por los fascistas y ultimamente fue salvado. Entre los detalles de su cautiverio en el Penal del Dueso y en El Dueso destaca la noble conducta observada con él por el alférez de aviación González García, aviador rebelde hoy prisionero de la República. (Firma)

Fugados del infierno fascista

EJERCITO DE ANDALUZA, 27 (6 U).—Continúan las evasiones de la zona facciosa. Por uno de los frentes llegaron esta mañana a nuestras líneas cuatro soldados, que eran portadores de un fusil antiaéreo, con abundantes municiones, tres fusiles Mauser, con dotación completa y varias bombas de mano. Por otro frente, llegaron dos cabos de Infantería y dos pañuelos. (Firma)

Nuestros héroes

Antonio Martínez Maciá

En Valencia, y alcanzado por la metralla extranjera en el bombardeo sufrido por aquella ciudad el día 25 del corriente, ha muerto el camarada Antonio Martínez Maciá, valeroso militante del Partido Comunista en nuestra ciudad. Fue secretario de Agr. Pop. de la Fracción Comunista de Tranvías, donde prestaba sus servicios, siendo muy querido de jefes y compañeros.

En diciembre del 36 se incorporó voluntariamente a la 75 Brigada, actuando en los frentes de Madrid hasta que fue movilizado por su planta en la Armada. Tomó parte en la conquista de Belchite, y últimamente trasladado a Valencia, donde ha obtenido su vida.

Nuestras armas sabrán vengarse esta vida joven y tantas otras donadas generosamente para batiérsela definitivamente al fascismo invasor.

La temperatura en Alicante

Máxima: 18,4 a las 14 horas.
Mínima día anterior: 14,7 a las 6 horas.
Tierra: 8,6; temperatura ambiente a las 10 horas: 14,7; 16 horas: 15,0; 18 horas: 15,3; 20 horas: 17,2; 24 horas: 13,6; 18 horas: 13,0.

Enseñanzas del Informe de Pepe Díaz

Cada vez que se analiza el Informe del camarada Pepe Díaz, mis convicciones, de que el día se encuentra en el día de todos los problemas que más afectan al pueblo español. Por esto, la divulgación de los estudios sobre el Informe es de una enorme importancia para los trabajos diarios de cada comunista.

Queremos en algunas notas señalar como el Informe enfoca los problemas que tenemos en nuestra provincia.

La feliz verdad de una Delegación del Comité Nacional de Enlace de los partidos Socialista y Comunista planteó a todo el Partido, de una manera clara e inmediata, la necesidad de un serio trabajo de estudio sobre el Informe.

Como se puede deducir de los párrafos siguientes de términos con "trinidad", con un solo "trinidad" a "ojas las cosas". ¿No hacer esto?

La respuesta vendrá mañana.